



Săptămânal editat de Universitatea Constantin Brâncoveanu
în colaborare cu Brio Star.
Se distribuie GRATUIT în cotidianul CURIERUL ZILEI

JOI // 27 OCTOMBRIE 2016// ANUL XVI // NR. 741

DIALOG

studentesc brâncovenesc

Pitești, Calea Bascovului nr. 2A,
tel.: +40 248 21 26 27

Râmnicu Vâlcea, Str. Nicolae
Balcescu nr. 39,
tel.: +40 250 73 91 22

Braila, Str. Rubinelor nr. 16 - 18,
tel.: +40 239 61 33 08

UCB, o prezență activă la Conferința Jean Monnet / ECSA 2016 Bruxelles, 17 - 18 octombrie 2016

JEAN MONNET MODULE
EUROPEAN REGIONAL POLICY IN ACTION

ERP2020

PROJECT NUMBER: 566382-EPP-1-2015-1-RO-EPPJMO-MODULE

Ce își propune Modulul Jean Monnet ERP2020?

Scopul Modulului Jean Monnet 'Politica Regională Europeană în Acțiune' (ERP2020) este acela de a promova studiile economice regionale în spațiul Uniunii Europene ca domeniu de formare, cercetare și reflecție la Universitatea Constantin Brâncoveanu.

Perioada de implementare:

1 Septembrie 2015 - 31 August 2018

Beneficiari:

studenți ai Universității Constantin Brâncoveanu, cadre didactice și profesioniști în domeniu, comunitatea locală, publicul general.



ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE AȘTEPTATE

- CURSUL „Dezvoltare regională în Uniunea Europeană”
- SUPORTUL DE CURS: „Dezvoltare economică și politici regionale în Uniunea Europeană”
- CERCETARE: „Dezvoltarea regională și specializarea inteligentă în statele din Europa Centrală și de Est”
- CONFERINȚĂ INTERNAȚIONALĂ SUB PATRONAJUL JEAN MONNET (2016)
- SEMINARIILE JEAN MONNET (2016, 2017, 2018)

Website: <http://univcb.ro/p-145-modul.jean.monnet.html>

WITH THE SUPPORT OF THE ERASMUS+ PROGRAMME OF THE EUROPEAN UNION



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



În perioada 17 - 18 octombrie 2016, Comisia Europeană - prin Directoratul General pentru Educație și Cultură (DG EAC) - a organizat Conferința Anuală Jean Monnet cu tema Guvernanța globală în contextul provocărilor globale. Sesiunea plenară a conferinței a adus în atenția auditoriului intervenții din partea Comisarului European pentru Educație, Cultură, Tineret și Sport - Tibor Navracsis, a lui Claire Morel, Directorul Diviziei Cooperare internațională în educație și în domeniul tineretului; acțiuni Jean Monnet, Nathalie Tocci, Director executiv al Institutului pentru Afaceri Internaționale și consilier al Înalțului Reprezentant al UE pentru Afaceri Externe și Politică de Securitate - Frederica Mogherini și Hyat Sindi - membru al Consiliului de Stat din Arabia Saudită, ambasador UNESCO și membru al board-ului consultativ pentru știință al Secretariatului General al Națiunilor Unite.

Sesiunile de lucru pe panouri au reunit peste 250 de profesori Jean Monnet din întreaga lume, subiectele de discuție gravitând în jurul a trei teme: pace și securitate, prosperitate și democrație. Conf. univ. dr. Cristina Șerbănică - coordonatorul Modulului Jean Monnet "European Regional Policy in Action" (ERP2020) - a reprezentat Universitatea Constantin Brâncoveanu la acest eveniment în cadrul Grupului de lucru pentru Strategia Pieței Unice și Semestrul European: guvernanța creșterii inteligente, durabile și inclusive în Uniunea Europeană.

Lucrările conferinței au beneficiat de expertiza unor funcționari europeni de rang înalt, reprezentând Directoratele Migrație și Afaceri interne (DG HOME), Creștere (DG GROWTH), Comerț (DG TRADE) sau Politică de vecinătate și extindere (DG NEAR). Finalul evenimentului a adus participanții în jurul mesei rotunde cu tema: "Rolul învățământului superior în guvernanța globală", concluziile finale fiind sintetizate de Adam Tyson, Directorul Diviziei Modernizarea Educației II din cadrul Comisiei Europene.



Conf. univ. dr. Cristina Șerbănică:

"Concluzia celor două zile de discuții la nivel înalt despre prezentul și mai ales despre viitorul Uniunii Europene a fost aceea că Europa trebuie să devină mai pragmatică în relația cu partenerii externi și mai socială în raport cu propriii cetățeni. Reziliența este astăzi cuvântul de ordine pentru Europa, împreună cu obligația de a restabili încrederea în valorile europene".